

Науковий колектив Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», редакційна колегія журналу «Економіка АПК» високо цінують активну плідну роботу вченого з науковими установами України та багатьох інших країн.

Вшановуючи з нагоди ювілею Михайла Артемовича, зичимо йому міцного здоров'я, бадьорості й оптимізму, родинного благополуччя, творчої наснаги і успіхів на благо процвітання аграрної науки, піднесення агропромислового комплексу країни.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого журналу
«Економіка АПК»*

*

СТЕЦЬЮК Петро Антонович – ювіляр



Відомому вченому в аграрній сфері, доктору економічних наук, професору, завідувачу відділу кредитування, страхування та фінансів підприємств Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» *Стецюку Петру Антоновичу* виповнилося 60 років.

Народився Петро Антонович 24 червня 1955 р. у с. Ласки Народицького району Житомирської області в сільській родині.

Після закінчення середньої школи поступив до Житомирського сільськогосподарського інституту, який закінчив із дипломом з відзнакою за спеціальністю економіст з бухгалтерського обліку в сільському господарстві. З бажанням реалізувати набуті знання у виробництві Петро Антонович почав трудову діяльність в одному з колгоспів свого району на посаді економіста, головного економіста з оплати праці.

Наукова діяльність П.А. Стецюка розпочалася у 1978 році із вступом до аспірантури Українського науково-дослідного інституту гідротехніки і меліорації, яку він успішно закінчив у 1983 році та захистив кандидатську дисертацію.

Після захисту дисертації працював молодшим, старшим науковим співробітником УкрНДІ гідротехніки і меліорації. З липня 1990 року перейшов на роботу Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», де працює й донині. Він пройшов шлях від старшого наукового співробітника до завідувача відділу кредитування, страхування та фінансів підприємств.

Наукові інтереси Петра Антоновича охоплюють широке коло проблем формування й розвитку національної системи фінансово-кредитного забезпечення аграрного виробництва, управління фінансовими ресурсами сільськогосподарських підприємств, методології ресурсного забезпечення інвестиційно-інноваційної діяльності агроформувань, фінансової складової забезпечення конкурентоспроможності аграрного виробництва в умовах глобалізації товарних та фінансових ринків. Ним обґрунтовано низку нових наукових підходів щодо формування сучасної наукової парадигми теорії аграрних фінансів. Він бере активну участь у розробці проектів Законів України, нормативно-правових актів, державних науково-технічних програм з питань фінансово-кредитного та інвестиційного забезпечення

сталого розвитку агропромислового комплексу.

Результати наукових досліджень з питань управління формуванням та використанням фінансових ресурсів сільськогосподарських підприємств» відображені у докторській дисертації, яку він захистив у 2009 році.

У науковому доробку П.А. Стецюка понад 160 ґрунтовних друкованих праць. Він бере участь у підготовці та атестації наукових і науково-педагогічних кадрів. Підготував трьох кандидатів економічних наук та здійснює наукове керівництво підготовкою кандидатських дисертацій чотирьох аспірантів.

За самовіддану працю та вагомий внесок у розвиток аграрної науки П.А. Стецюк відзначений нагородами: Почесною грамотою Української академії аграрних наук, дипломом за I місце серед найкращих наукових праць 2008 року від Української академії аграрних наук, подякою Міністра аграрної політики та продовольства України.

У науковому світі, професорсько-викладацькому колективі та студентському середовищі вищих навчальних закладів аграрного профілю Петра Антоновича Стецюка цінують за професіоналізм, цілеспрямованість, вимогливість і високу самовіддачу.

Колеги й друзі поважають П.А. Стецюка за принциповість і справедливість, доброзичливість і чуйність до чужих потреб. Приваблює його людяність, відкритість до спілкування, уважне ставлення до людей. Завжди усміхнений, він випромінює душевний спокій і повагу.

З нагоди ювілею, шановний Петре Антоновичу, прийміть щирі вітання й побажання міцного здоров'я, родинного щастя, надовго зберегти запал невичерпної творчої й життєвої енергії, оптимізм і бадьорість, подальших творчих успіхів у справі піднесення престижу аграрно-економічної науки нашої країни.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого
журналу «Економіка АПК»*

* * *